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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 358:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 160 Ochrana proti pádům
z výšky včetně pracovních pásů, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 358:1999.

Seznam technických změn mezi tímto vydáním a EN 358:1999 je obsahem přílohy A.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnic EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Pokud je práce ve výškách krátkého trvání nebo z technických důvodů není možné přichystání
pracovní plošiny, vhodných bariér a podobných ochranných opatření, pak může být při správném
vykonávání příslušné práce zabráněno pádů z výšky použitím osobního ochranného prostředku proti
pádu. Prostředek, pokud je vyroben v souladu s touto evropskou normou, je určen, buď aby zabránil
uživateli k dosažení místa, při kterém může dojít k pádu (zadržení), nebo aby uživatele zajistil
v místě práce v poloze takovým způsobem, aby mohl uživatel rozložit a kontrolovat svou váhu mezi
pasem a nohami (pracovní polohování). Je nutné upozornit, že takový osobní ochranný prostředek
proti pádu svým návrhem nesplňuje potřebné požadavky pro účely zachycení pádu. Může být nutné
doplnit ho společnými nebo osobními ochrannými prostředky proti pádu z výšky. Jeho bezpečné
použití v praxi závisí na úspěšném proškolení a výcviku uživatele.

Pracovní polohovací pásy nebo zadržovací pásy nejsou vhodné, jestliže existuje riziko
nekontrolovatelného vyklouznutí uživatele, např. při práci na strmé střeše nebo na mokrých či
kluzkých površích, což může vést k tomu, že je uživatel zavěšen v pásu nebo je vystaven jeho
nezamýšlenému zatížení.



1 Předmět normy
Tento dokument se týká pásů a spojovacích prostředků určených pro pracovní polohování nebo
zadržení. Specifikuje požadavky, zkoušky, značení a informace poskytované výrobcem.

Tento dokument se nezabývá zadržovacími spojovacími prostředky pevné délky, které nejsou
začleněny do pásu.

POZNÁMKA Zadržovací spojovací prostředky pevné délky, které nejsou začleněny do pásu, jsou
obsahem EN 354.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


